
Hen politileai meagpilanp Ao4 1934 szombat 

fizetési árak: Helyben 1 hóra 25 Lel, vidékre: Szerkesztéseért felelős : 

Le.-- EGYES SZAÁM ARA: 1 LEU GAAÁL SÁNDOR SALONTA PIATA UNIRI No 13.. 

Ismét ott tartunk, 
Ott áll a bohóc, lisztes arccal, dobogó ahol 1914-ben ? kérüdi egy anyol lan 

ivvel, kacag, mert fizetnek érte. Nevettet, 

mert üzetnek érte. Odaadják az oboluszokat ! A Daily Express „Ne felejtsetek gyürüje zárja körül. Ugyanaz
 a félelem 

Valahogyan ezt szeretnék egyesek az cimü vezércikke ismét a világháboru uralkodik Európában és ugyanaz a 

ságírótól, hogy kacagjon és kacagjanak kitörését megelőző helyzethez hason- nyugalom: mint 1914-ben, de Angliá- 

jta. Sokan cirkuszi komédiának tekintik az litja az európai hatalmak jelenlegei ban a közvélemény és a nemzet 

ságirást s azt hiszik, hogy akkor teljesit csoportosulását. Franciaország és mondja ki a végső szót a béke és 

issziót, ha üt, ver, vág, tamad. De elfelejti Oroszország - irja a cikk - már a háboru kérdésében. 

közönség nagyrésze, hogy egy lapnak nem háborus szövetséget kötött. Aki a béke hive - feéjezi be 

ütés a célja ! Nem lehet a cél a folytonos Anglia ismerve szándékukat, he cikkét a lap - emelje fel szavát és 

madás ! A mai fiatalságot arra kell nevelni, lyesli azt, Németország pedig meg támogassa harcunkat, a „nem kell 

hogy békétlenkedjeék ? Hogy a folytonos ve- van győződve, hogy ellenségek vas- többé háboru' mozgalmát. 

szekedést tanulja meg? Öl a toll, a szó, szét- ...rnkasaoáréésvsváena 

obbantja a lelket, de nem erre van szükség, 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

. aé 

anem építő munkára. .. Megérkeztlek Salonlára 
s milyen a tömeg egyrésze. Gustav le ... 

Bonnei értelemben: ostoba. Nincs célja. (V áállaomi adóőkönyvek 

Nincs judiciuma. Csak akkor röhög, ha egy : 

ellenségét ütik, akár irásban, akár szóval. Arról értesülünk, hogy a salontai 1938. évig szóló adókönyvecskék, 

Ugylátszik, komoly lehiggadt irásmüvek a kö- állami adóhivatalhoz megérkeztek az melyek darabonként 6 leiért kaphatók. 

önség csak egy kis részének figyelmét kel- erverrrerererer 

ik fel. A többség a gonoszságot, szennyet, 

etykát, hálószoba titkokat szereti ! Mi pél- [ e 

dául az ilyesmire nem vagyunk kaphatók ! Vasutallomást kap Boiu 

Mi nem vagyunk bohócok. Mi nem vagyunk s s a 

riblerek, rigolettok, mi nem vagyunk pierrot- (Mezőbaii) közsé 

k, mi emberek vagyunk, érzőszivü emberek. ! g 

zivünk van, mellyel érzünk. Szemünk, mely- 
jel látunk. Csodáljuk azokat a polgárokat, Régi vágyuk már a mezőbajji a CFR. létesitsen állomást, még attól 

ik heccelődésben élik ki erejüket, akik ang lakósoknak, hogy vasutállomást kap- sem zárkóznak el, hogy bizonyos 

árják, hogy mást baj érjen, akik tapsolnak, janak. Most csak a vonat fütyülését költségeket magukra vállaljanak ! 

a valakit baj ér és közben elfelejük a saját hallják s kilómétereket kell megten- Miután az állomás létesitésére 

lki szennyüket mikrószkóp alá venni ! niök, mig a szomszéd falu állomásá- nézve biztató igéretet kaptak, remény 

... Kacagi Bajazzó ! Ebben az esetben hoz eljutnak. A bajjiak közbenjártak van arra, hogy rövidesen már Bajjnak 

nép, mely tényleg kacag, ha veszekednek áaz illetékes fórumoknál s kérték, hogy vasutállomása lesz. 

gyesek. Mi azonban kiparrirozunk támadást szazzvzyazvasvzsszszzsl 
és különvéleményét szobaokoskodást és szó- 

. 
a a- [4 a m 

smát mi az ezyeies aiat valaszják szzai a Imerika a Dawis kölcsön visszafizetését követeli 
oz van jogunk. És ezért sokat kell türnünk. Németországtól 
idéki szük látókörü emberek bornirt meg- 

n ór iseit is, le kell nyelnünk. Tudatlanság- New-Yorkból jelentik: A Morgan eleget a Young- és a Dawis kölcsö- 

" ink dó ejegyéselket is el kell szenved- bankház táviratot küldött a német nökből folyó kötelezettségeinek, mert 

: egyen ! Harcosszivü, jólátásu em- pénzügyminiszternek, amelyben fel- azoknak nemteljesitését a világ sem 

erek nem esnek kétségbe ! szólitja Németországot, hogy tegyen megérteni, sem elfelejteni nem fogja. 
Ha a tömeg 60 százalekának szavakkal 

zervirozott turáni átok kell, mi a 40 száza- 

»an 

éknak szavakkal garni t ; sz x eg s 

a ekoak szavatkal srmkozot szivet adunk! em 1924-től, hanem 1916-tól vizsgálják felül 
dő diá eg 

a s gya s z 

aksazs eltülüik a Megsemmislebe a tisztviselői kinevezéseket 
; 1 gyar kisebb- 

t e losatóke yoretzelőkre BUCURESTI. Az a bizottság, keltő határozatot hozott. A határozat 
iza ság-gázra, hanem békes a azae amely a költségvetés redukálásával szerint a köztisztviselőket nem 1924- 

szükség ! és ennek kapcsán a köztisztviselők től, hanem már 1916. évtől vizsgálják 

SERÉNYI JÓZSEF ! felülvizsgálásával foglalkozik, feltünést- ' felül. 



Két fila eay előadásb 

HÁZASODK 0.est Mt 
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ujabb slágerfilmje! Partnere : 

zenklvül. 

Chonchita Montenegró 
Remek! Tüzes! Érdekes! 

E 

Zane Grey regénye! - Föszerepiő GEORG 0BRIEN! 
Fővárosi miüsor az Urániában 

Péntek fél 10. Szombatfél 10. Vasárnan 7 és fél 10 

250 kommunistát letarlóztattak a saníranciskoi 
sztrájk miatt 

Saniranciskoi jelentések szerint a sztrájk gatóit agyonlövik. Eddig 250 kommunistát 
egyre jobban terjed. A polgári nemzetőrök 

:rohamot intéztek a kommunista párthelyisé- 
gek ellen, az élelmiszerszállitmányok toszto- ' 

kol a kommunisták felbujtására. 

vásárban 
Ma délelőtt a vásárban szolgálatot telje- telen nekiugrott a rendőrnek s megragadta a 

sitő egyik rendőr ligyelmes iett, mikor egy i torkát, majd a rendőr lefejtetle magáról erő- 

cigány lopni akárt. Odament, megtfogta s be- rendőrségre, 

akarta kisérni, mikor a vakmerő cigány hir- 

szakos támadóját s bevitte a 

ahol őrizetbe vették. 

H salontai közönség előltt rádióból ismert 
„Gyöngyösbokréta" primadonnája öngyilkos lett 

Budapest. Sey László boldogi községi 
orvos rendelőjében 

tiz pasztilla szublimáttal megmér- 

gezte magát Horváth Erzsébet a 
,„Gyöngyösbokrétat egyik prima- 
donnája. 

Mire az öngyilkosságot felledezték, Horválh 

Erzsébet válságos állapotban volt, nyomban 
gyomormosást alkalmaziak ugyan, de a szép, 

Boldogra. Ez a hir rendkivül lesujtotta a 

lányt és többeknek azt mondta, hogy nagyon 

fél a vőlegényével való találkozástól. Nyilván 

az öngyilkosságot is azért követte el, mert 

valami olyan történt, ami miatt 

nem mert találkozni vőlegényével... 
Az volt a helyzet, hogy hazaszállitják a 

törvényszéki orvostani intézetből Horváth 

Erzsébet holttestét és el is temetik. A boldo- 

tartóztattak le. Mintegy 300 000 ember sztráj- 

yésrendőr közelharca 

leereszkedés közben sulyosan meg- 

tette, Heuber egy közeli 

18 éves leányt nem lehetett már megmenteni: giak lényes temetést akartak rendezni, ugy 

a Rókus kórházban meghalt. tervezték, hogy a „Gyöngyösbokréta' tagjai 

Boldog községbe kiszállt a járási fő- diszes népviseletükben jelennek meg a teme- 

szolgabiró, ő foganatositotta a tömeges ki- tésen és az egyházi szertartlás után népdalo- 

hallgatásokat. Ugyszólván az egész falut kat énekelnek a nyitott sirnál. Amikor a ha- 

kihaligattaák. A szencsétlen leány édesapja tóságok tudomására jutott a „Gyöngyösbok- 
tlávirati uton tett följelentést dr réta" tagjainak terve, intézkedés történt, hogy 

Keresztes-Fischer Ferenc belügy- a temetés a legegyszerübb keretek közöltt 

miniszternél ifolyjon le. 

leánya öngyilkossága ügyében, ő kérte távira- Az intézkedésnek az a magyarázata, 
tában azt, hogy minél szélesebb körben foly- hogy az öngyilkosság miatt olyan izgatott 
tassák le a nyomozást, mert hangulat van még mindig a faluban, hogy 

célszerü kerülni minden alkalmat 
délyek kirobbanására. 

Elrendelték Horváth Erzébet holttestének 
iőlboncolását. 
zemzzzsaoe 

Ha lát valamit, ha hall valamit s ugy 
érzi, hogy közérdekü: értesitse 

azonnal az Az Ujság szerkesztőségét! 

a szenve- 
szállongó pletykák, 

vannak. 

és a nyomozásnak keli 
igaz a szóbeszédből. 

Annyi tény, hogy a boldogtalan boldogi 

leány szereilmes volt egy falujabeli legénybe, 
ifjabb Futó Ferencbe, aki feleségül is akarta 
venni a leányt. Futó nemrégiben bevonult 

katonának, Horváth Erzsébet már tudta, hogy 

vőlegénye szabadságot kap és hazamegy 

hiresztelések 

megállapitanija, mi 

ELADÓ a Str. Mihai Viteazul (Bocskay- 
i ucca) 70. sz. alatti ház, 3 szoba, konyha és 
üzlethelyiséggel: Értekezni. ugyanott. Könyök ucca 6.. .. 

testeiket. 
! a as a s akas asarsegssomvszovaml . 

elfogad Trifán, 

Mét német turista halálos 

F riedrich lansbruckból felentik: 
Heuber és Hermann Ponater nürnbergi 
turisták az ausztriai Ortelerről való 

sebesültek, Ponater eszméletét vesz- 
menedékház 

felé indult segitségért, utközben egy 
gleccserre zuhant és szörnyethalt. 
Több óra mulva találták meg holt- 

Primária Orasului Salonta. 

No. 3720/1934. 

PUELICATIUNE 
Potrivit dispozitiunilor art. 49. combinat 

cu art. 53. alin. uliim din L. O. F. L. se 
aduce la cunostinta generalá, cá proiectul 

de rectilicare a bugetului orasului Salonta pe 

anul 1934/35 este intocmit si pus spre ve- 
dere publicá in biroul serv. financiar si con- 
tabilitate al primáriei pe termen de 10 (zece) s 
zile cu incepere de ziua de azi. 

tventualele reclamatiuni contra acestui 

proiect se pot adresa Primáriei Salonta si 
vor fi desbátute cu ocavia votárii proiectului 

la sedintá din 7 August 1934. 

Salonta, ta 19 Iulie 1934. 

Presedintele BPt. Secretar general 

Comisiunii Interimare s. s. A. Pantios 
s. s. A. Kovács. sel de birou. 

.or.rrer.reerr 

Crtlesités 
Vasárnap f. hó 22-én, kellő számu 

jelentkező esetén autóbusz indul a 

Félix fürdőbe. Viteldij odoa 
és vissza 70 lei. Jelentkezéseket 

a Rapid autóbusz 
pénztárosa. : 

Debrecenben elnusztult 
a fengeri 

Debrecenből jelentik: A város 
határában óriási pusztitást végzett a 
tengeriteermésben a győkértetü. A 
Gazda Kör jelentése szerint a tengeri- 
termés felerésze elpusztult. 

Ffelhőszakadás 
Bánátban 

Resicai jelentések közlik, hogy a Banát 

több helyén felhőszakadás volt. Resicán egy 

méteres a viz, mely a város több részét el- 

öntötte, sek ház összedőlt. 

ö ésvröjuobádlötulláalölölolülölörsösögásöséslévélségéévlléésélölöéll 

Három embert megölt 
a villánm 

Cernovitz. Néhány munkás a mezőn 
dolgozott, mikor hirtelen vihar keletkezett s 

öt munkás a fla alá menekült. Hármat közülük 

a villam halálrasujtott, mig keitőnek semmi 
baja sem történt. 

Felhivás 

Felkérem a külföldi érlékpapir tulajdo- 

nosokat. hogy saját érdekükben gzivekedje 

nek felkeresni vasárnap d. e. óráig. 

KERÉKGYÁRTÓ ZOLTÁN lenér szon 



részerepben Clark geble. és idge vns
 

Az egész város szinté részvéle 

. mellet!i temelték el 

Kulin Vilmnosnét 

nyet fakasztó.: . haza jönnek idegenből 

gyermekek, belépnek a házba, ahonnét elin- 

dultak, ahol az anya oltalma alatt éltek, ahol 

Ha egy iró valamikor szavakba akarja a 

eni a hitvesi és anyai erény mintaképét, 

tor Kulin Vilmosnéra kell gondolnia. Talán 

avak nem is fejezik ki elégge lelkének forró anyai csókokat kaptak, ahol édesanyjuk 

ágát, jellemét, szivének jóságát. Anya szavát hallották. .. és az otthonban mi várja 

t Feleség volt. Férjének jóban-rosszban őket ? Egy koporsó . 

e osa, aki megmutatta, hogy igazi nő Kegyetlen végzet! Itt csak könnyezni 

u azé a nőé, akiről a Jóság és Hüség lehet, de felejteni soha ! Kulin Vilmosné em- 

1e anyszobrát kell megmintázni.] léke örökké élni fog ! t 

Láttuk közvetlen közelről azt a harcot, 

1- et az Életért folytatott férliakat meg- Tegnap délután nagy részvét mellett 

) venitő módon, láttuk azt a féltő, gondos helyezték örök nyugalomra Kulin Vilmosnét. 

szkodást, mellyel övéi iránt volt eltelve, Gyászolók százai jelentek meg a temetésen, 

ui uk azt a törhetetlen akaratot, erőt, melyet mindenfelé könnyes arcok... fel-fel csukló 

1 usitott . 

Ma már nincs többé. Elment, örökre lelkü asszonyt. A templomban Ardai Aladár 

gyta édesatyját, férjéet és gyermekeit, esperes mondott megható beszédet, majd a 

áit és rokonait .. . és mindazokat, akik- koszorukkal megrakott gyászkocsi és végelát- 

szive melegéből juttatott. hatat dan menet elindult a temetőbe, ahol 

Juurenal! 

Milyen neghátó. szivet meginditó, köny- ! Kulin Vilmosnét örök nyugalomra helyezték. 

imis-Torontal megye és az Orosi 
kártalanitás 

Tudvalevő, hogy Timis- -Torontál megye l Most Kovács Béla polgármester szorgalmazza 

et is tartozik Salontának az Orosi kártalanitás az ügyet, hogy a fizetést rövidesen eszkő- 

sz 1 ében. Még a multban több átiratot intézett zölje a megye. A polgármester ebben az ügy- 

Salonta városa Temesmegyéhez, hogy fizes ben Timisoarán járt s tárgyalásairól a keddi 

- ki az összeget, - de pénz nem jölt. - ! tanácsülésen tart beszámolót. 

Ma nem tart árverést az , tartja meg. Egyben felkérik a hátralékos adó- 

adóhivatal izetőket. hogy sajál, jól telfogott érdekükben 

os Értesülésünk szerint az atlami adóbiva- lizessék ki adójukat, nehogy árverést kelles- 
a a, pénteken a tervezett árverést nem sen tartani. 

A 

urópai körumt: Zürich, Brüsszel, Prága, Varsó, 
te Bucuresti, Timisoara, Arad, Oradea, Budapest 

alontáncsak7napig 
gy 1934. junlius 24 től augusztus 1-ig a Piata Unirii (Piac-téren) 

a világ legvakmerőbb két 

motorbiciklis akrobatája motorbiciklis akrobatája 
ai akik 120 kilométeres óránkénti sebességgel 

egy 7 méter magas falon rohannak körbe 
és hajmeresztő akrobata mutatványaikkal bámulatba ejtik a közönségel 

. Mindenki nézze meg ezt a csodát! 
je- ig. Egységes beléptidij személyenként 7 lei. 

Az előadások minden nap délután 4 órakor kezdődnek ! nta 

1 véntek este 9, szombat este , vasárnap 7 és este 9 órak
or 

Az öldöklő verseny 
Világhiradó 

Köszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, akik felejtsetetlen drága 

halottunk 

Kulin Vilmosné 
temetésén oly nagy számban résztvettek, fáj- 

dalmunkat részvétnyilvánitásukkal enyhitették, 

a ravatalra koszorukat és virágot küldtek, ez- 

uton mond hálás köszönetet a 

GYÁSZOLÓ CSALÁD. 

z ssvasvisutlvsssvasbsnlvá véráávévséáíevésvs
nal 

Hilos a buza és a rozs- 
liszt keverése 

Salonta város vezetősége ma nagylon- 

tosságu miniszteri rendeletet kapott, melynek 

értelmében a buza és a rozsliszt egymással 

való keverése szigoruan tilos. Ugyancsak ti- 

los a buzát és rozst különkülön más gabo- 

zokogás, szivből sajnálta mindenki az áldott- i nával keverni. A városi vezetőség ugy a 

malmoknál, mint a pékeknél és kereskedé- 

sekben ellenőrzi a rendelet betartását. 

s auuusáso vovsossvsévoleni 

Tanulságos részlet 
a természetrajzból -- 

felnőtt kisdedek számára 
A kutya, ha megvész, borzalmas beteg- 

ségével, a veszettséggel, nagyon veszedel- 

messé válik a környezetére. Ugyanis a ször- 

nyü betegségnek a rohamában mindenkinek 

nekitámad, akivel utjában talalkozik. Vérben 

l forgó szemmel, csorgó nyállal és lábai közé- 

csapott farokkal céltalanul ődöng, rohan az 

uccákon, mezőkön. És mindenkiben ellensé- 

get sejt, habár zavaros szeme már alig lát. 

A veszett kutyával szemben egyedüli 

védekezés ha gyorsan lebunkózzák és nem 

várják be, amig őrjöngése végén utolsót rug. 

Ez mindenkor meg is történik. G. B.) 

or 

Hivatalnokok fizetés- 
emelési ügye 

Salonta város vezetősége ma értesitést 

kapott a temesvári reviziós bizottságtól, hogy 

augusztus 8 án tárgyalja néhány városi tiszt- 

viselőnek a fizetés emelése irant benyujtott 

felebbezését. 

Hirdetés nélkül 

nincs üzleti forgalom !!! 

Hirdessen az Az Ujságban ! 

..........
.. 

Két rendőr összevert egy 
kereskedőt és az orvos nem 

adott látleletet 
Az egyik oradeai lap megdöbbentő 

rendőrbrutalitásról ir. Spitz Ödön székelyhidi 

kereskedőt a községházán két rendőr rettene- 

tes módon összeverte s mikor a megkinzoltt 
kereskedő az orvoshoz ment látleletért, az 

1 orvos megtagadta annak kiadását. Az emberi 

jogaiban letiport kereskedő a felsőbb hatósa- 

mgokhoz fordult védelemért.



' Gáll cipőszalonban azolcsó' 
é dccipővdásár 
é 
e 

közkivánatra fovább tart! Szabott ár! ( 
eeeeddeeeeeee.. .. 

Véres családi dráma a gyerek miatt 

Megrenditő családi dráma történt cselhez folyamodott. Azt irta volt 
a háromszékmegyei Ojtoz községben. 
Reiner Emil géplakatost, a targu 
secuesci Danubia cég pár évvel ezelőtt, 
rabbiátus természete miatt elbocsátotta 
szolgálatából. Késébb egy családi 
perpatvar alkalmával 

feleségét és apósát oly sulyosan 
bántalmazta, hogy a törvény- 
szék az asszony kérésére ki- 
mondotta a válást. 

Az apa a per befejezése után ellopta 
az anyjának itélt négyéves kisleányt 
és a Regátba költözött, ahol munka 
nélkül tengődött, Az anya vissza 
akarta szerezni leányát és e célból 

iérjének, hogy Ojtozban állás ürese- 
dett. A munkanélküli géplakatos nagy 
örömmel utazott Ojtozba, de itt csak- 
hamar rájött, kogy becsapták. Nagy 
veszekedés támadt a lakatos és volt 
felesége között, amelybe az asszony 
családtagjai is beleszóltak. A végén 
is Reiner ölbekapta a gyermeket s a 

nyitott ablakon kiugrott. Az asszony 
és rokonai üldözőbe vették. Reiner kést 
huzott elő s ezel védekezett. A harc 
során az asszony öt tüdőszurást ka- 
pott s a sógora, Doboly László pedig 
a karján gyomrán és lábán sebesült 
meg. 
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5000 lej értékben lefoglalta a hitelező 
az adós feleségét 

Igen érdekes és kómikus fordula- 
tokban bővelkedő eset történt Lucovita 
községben. 

Egy Mistruca nevü parasztgazda 

5000 lejjel tartozott Zvatchi Stefan 
gazdának. 

A hitelező többször kérte a pénzét, 
azonban az adós nem tudott fizetni s 

ezért Zvatchi gondolt egy merészet, 

az 5000 lej fejében elrabolta Mistruca 
ieleségét, akit a padláson tartott fogva. 

A kétségbeesett férj jelentés tett 
a csendőrségen, mely a kétségbeesett 
asszonyt kiszabaditotta kényszerlogsá- 
gából, mig a kegyetlen hitelezőt le- 
tartóztatták. 
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Rácz László kiszabadult 
a börtönből 

Rácz László az oradeai fogházban 
leülte büntetését, kiszabadult tehát a 
börtönből 

Ismét Salontáta jött s jelentkezett 
a rendőrségen, ahol igazolta hogy 
büntetését kitöltötte 

i Fürdődressz, 
s z az a. . 

4 cipő, sapka és öv a legujabb divat 
szerint nagyválasztékban! 

Szandál v. gumitalpu cipő 70, zokni 9, türdő 

sapka 15, férfi trikó ingek 60 lei. Gyermek 
trikók, csipke, kézimunka kelleékek. Elő- 

nyomdámba a legujabb minták érkeztek. 
ÖRUBINNÉ, „Minerva" áruháza. 

Borzalmas árviz 
Lengyelországban 

Valósággal özönviznek mondható 
az az árviz, mely Lengyelországban 
pusztit. Eddig 100 halottja és rengeteg 
sebesültje van az árviznek. Emberek 
tizezrei menekülnek. A lengyelországi 
viharok Moldova felé huzódnak és 
nagy kárt okoznak. A vihar több 
helyen megszakitotta a vasuti össze 
köttetést Bukarest felé. 

Rádiómiiser 
Péntek, julius 20. 

Bucuresti 

21 Rádióegyetem 
22 Előadás 
2215 Kamarazene 
23730 Csellóhangverseny 

Budapest 
4130 Diáklélóra 
6 Magyar Női Vonósnégyes 
715 Munkásiélóra 
830 Felolvasás 
9 Klarinét 
935 Berky Lili és Gózon Gyula vidám órája 
12 Ciganyzene énekkel 

Szombat, julius 21. 
Bucuresti 

21"30 Rádióegyetem 
22 Előadás 
23120 Tánczene 

Budapest 

7.45 Torna 
11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
5 Ifjusági félóra 
6 Tárogató 
7 Közvetités Kecskemétről 
11"50 Hanglemezek 

KITÜNŐ ifajborok: Óborok, vörös és ür- 
mös vörös kaphatók. egy liter asztali fehér 
bor 12 lei Baloghnál, Petőfi-ucca 18. 

irdassan az „ Ijság-ban" egyes helyeken zivataros eső. 

Salontán 
Tegnap illuszíris v ndége v 

Salontának. Nicolan bornok az ai 
(nagyenyedi) hegyi vadász hadoszl 
parancsnoka azott : 
meglátogatta a garnizont. 

rrfeb 

Vasarnap délután a két helyi csa 
barátságos mérkőzést játszik egymás 
Mingkét egyesület efősen készül a nagy 

lálkozóra. 

Az NSC legénysége vasárnap avatja 

uj felszerelését. 

e 
Vasárnap a NAC a kolozsvári Univ 

sitateával játszik. 

A Törekvés ma este fontos ügyben 

lasztmányi ülést tart. Teljes számban v 

megijelenést kér a vezetőség. 

Ma délután 6 órai kezdettel a Törek 
kétkapus tréniniget tart. Pontos megjelen 

kér az Intéző. 

Budapesten tegnap folyt le a 7 és 

kilométeres uszóverseny, melynek győzte 

vitéz Halasi Olivér, a csonkalábu uszóbajno 
aki 5635 másodperc alatt tette meg az uti 

102 versenyző indult, de 9 feladta a kül 

delmet. 

Ráfizettek az Olimpia CFR és a Törel 

vés vasárnapi careii hat perces meccsük 

A két csapat költségei 12 ezer lejt tettek 
s Careiben mindössze 4500 lej volt a bevé 

Nem lesz Balkán Kupa 1934-ben, 
a görög szövetség nem hajlandó megvál 

tatni a decemberi dátumot, erre a jugoszli 

és bulgár szövetség azzal válaszolt, hog 

nem vesz részt az athéni Kupa-küzdelmeke 

A Hungária csapata, ha hosszas küzdi 

lem után ki is esett a Középeurópai Kupá 

máris annyit keresett, mintha döntőbe jutó 

volna. A hat Spárta elleni mérkőzést Prá 

ban, Budapesten és Bécsben összesen 

ezer ember nézte végig, ami egy-egy csa 

nak közel mástélmillió lej tiszta hasznot 
tlent. Ebből a szempontból kitünően ment 
Hungáriának. Hát még ha Bécsben a kalai 

ból nem a gara nevét huzzák ki. 

Felemeli a munkabéreke 
a szovjet 

Londoni jelentések közlik, hog 
a legfelsőbb szovjettanács rendelet 
az összes lőszer- és hadiszergyáral 
ban dolgozó munkások bérét 1 
százalékkal telemelték és jövedelem 
adójukat 50 százalékkal csökkentettél 

-
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időjárás 
Melegebb idő, változó lelhőze


